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Vaše zn.:     Naše zn.:    V Praze : 14.10.2020 

 

Věc : Nabídka na zpracování předprojektové ověřovací studie  v rámci akce „ Výstavba 

objektu SDH Praha 1“ 

 

Na základě Vaší výzvy předkládáme nabídku na výše uvedenou akci. 

 

Předmětem nabídky je zpracování předprojektové studie s ověřením možnosti a požadavků pro 

výstavbu zcela nového areálu resp. objektu , který bude plnit funkci hasičské základny pro Sbor 

Dobrovolných Hasičů MČ Praha 1, který je dnes umístěn do nevyhovujících (dispozičně a 

kapacitně) prostor dvoru a objektu p.č.333/1 a 327/3 k.ú. Nové Město v rámci akce  „Výstavba 

objektu SDHPraha 1“ 

Součástí projektového návrhu nového areálu a objektu SDH bude i ověření požadavků ostatních 

složek IZS a především potřeb HZS hlavního města Prahy na včlenění části zásobovacích, 

skladových resp. zásahových kapacit tak, aby kromě primární funkce stanice SDH mohl tento 

objekt sloužit jako polyfunkční pro ostatní složky IZS.  

 

Předmětem plnění je :  

1) Zdokumentování a zpracování základních minimálních nutných požadavků SDH na provoz 

pro řádné plnění svých povinností s ohledem na charakter a zatřídění sboru v rámci 

zásahových plánů. 

 

2) Zmapování a definování požadavků ostatních složek IZS (především HZS Praha) na 

integraci do nového objektu.  

 

3) Návrh obecné objemové a vhodné stavebně-konstrukční dispozice nového objektu pro 

možné umístění všech požadovaných funkcí a provozů vytipovaných v rámci bodu č.1. 

 

4) Ověření a vytipování vhodných pozemků (volných pozemkových parcel) pro umístění 

takovéhoto záměru. Předpokládá se navržení a ověření 3 variant možného umístění. V rámci 

vytipování parcel budou zohledněny maximálním možným způsobem limity a potřeby 

zjištění v rámci bodu č.1 a č.2. Bude ověřeno jmenovitě vhodné dopravní napojení; soulad 

s ÚP / popř. zhodnocení možnosti změny ÚP pro danou funkci; velikost pro umístění 

takového záměru; vlastnictví s preferencí MHMP nebo MČ Praha 1. V rámci Studie budou 

ověřeny limity předmětných pozemkových parcel s ohledem na existující inženýrské sítě a 

další územní limity. 

 

Městská část Praha 1 

Útvar starosty  

Vodičkova 18 

110 00 Praha 1  
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5) Základní hrubý návrh umístění, objemové umístění objektu a bez detailnějšího dispozičního 

návrhu na vytipovaných pozemcích; bez dalšího architektonického hmotového a 

materiálového řešení objektu (bude předmětem vlastní projektové Studie předmětného 

objektu na zvoleném pozemku). 

 

6) Velmi hrubý odhad investičních nákladů na realizaci a přípravu stavby – pro nalezené a 

navržené varianty umístění; včetně zhodnocení limitů území a pozemků x versus odhad 

investičních nákladů. 

Nabídka na zpracování projektové dokumentace a provádění inženýrské činnosti byla spočtena 

na základě hrubého ohodnocení stavebních prací spojených s realizací dle zadávací dokumentace a 

předpokladu věcného obsahu projektových prací a inženýrské činnosti v rozsahu stanoveným 

v oficiálním sazebníku UNIKA 2020. Projektová dokumentace bude zpracována v rozsahu 

stanoveném vyhláškou č.499/2006 Sb., o dokumentaci staveb. 

 

Nabídková cena je stanovena ze střední ceny – průměr z doporučené min a max ceny, 

zaokrouhleno dolů.  

 

V následujících tabulkách jsou uvedeny jednotlivé nabízené stupně projektových prací a inženýrské 

činnosti s nabídkovou cenou dle UNIKA 2020.  

 

V náročnosti na zpracování studie předpokládáme časovou náročnost 300 h.  

 

 

Celková nabídková cena činí  300 h x 640 Kč/hod …………192 000,-Kč (bez DPH) 

 

Zpracovatel dokumentace nezodpovídá za případné prodlení termínů v důsledku správních 

průtahů, které nejsou přímo způsobeny projekční či inženýrskou činností nabízenou v rámci této 

nabídky 

 

V případě dotazů, potřeby úprav nabídky nebo dalšího jednání volejte prosím na níže uvedená 

telefonní čísla. 

 

S pozdravem  

 

         SUNCAD, s.r.o. 

         Ing. David Havránek 

          GSM: +420 603 776 776 

         Email: havranek@suncad.cz 
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